

Встреча с председателем и членами высшего руководства Судебной власти, группой судей и сотрудников судебных органов - 27 /Jun/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром встретился с председателем и членами высшего руководства Судебной власти Ирана и группой судей и сотрудников судебного аппарата. На этой встрече Его Светлость отметил, что расценивает проявление терпения вместе с пронизательностью и трезвостью перед лицом трудностей в качестве главного фактора прогрессивного и все более ускоряющегося темпа движения иранского народа за последние тридцать три года. Указав на то, что судебные силы нуждаются в двух важных столпах – власти и всеобщем доверии, Верховный Лидер добавил: «Любое действие или сомнительные убеждения в целях возбуждения недоверия к деятельности, отчетам и статистике высшего руководства трех ветвей власти и особенно судебной власти, является неправомерным действием, противоречащим всеобщему доверию и интересам страны. Все ответственные руководящие лица, владеющие трибунами и средствами массовой информации, должны обратить на этот важный вопрос особое внимание».

На встрече, которая была организована накануне годовщины террористического взрыва в штабе партии Исламской республики 28 июня 1981 г. и гибели Аятолла доктора Бехешти и 72-х приверженцев революции, принимали участие члены семей погибших 28 июня шехидов. Лидер Исламской революции почтил дорогую память этих шехидов, и, в особенности, смиренного аятолла доктора Бехешти и подчеркнул, что «событие 28 июня было настоящим несчастьем, но иранский народ, благодаря терпению и бдительности, которые он унаследовал от дорогого имама Хомейни (ДБМ), превратил это несчастье в благословение, и направил волну на самого противника».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что этот урок с возвращенным народом Ирана экзаменом является главным фактором прогрессивных достижений и устремленного вперед движения и добавил: «Иранский народ во имя своих высоких целей, которые и заключаются в достижении исламских ценностей, в реализации исламских основ в обществе и распространении их в мире, во все времена имел и будет иметь столкновения с мировыми, господствующими силами, эксплуататорами, диктаторами и с навязанными проблемами. Поэтому необходимо терпеливо решать вопросы, касающиеся судебной власти».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что власть и всеобщее доверие являются двумя основными опорами, в которых нуждаются судебные силы, и подчеркнул, что «могущество судебной власти образуется при обеспечении соответствующей человеческой и технической инфраструктуры».

Лидер Исламской революции добавил, что «воспитание достойных личностей, мудрых, уверенных и честных, а также инициаторов и новаторов, справедливые законы и правильное их использование на основе интеллектуальных критериев, послужат в будущем различным техническим и организационным достижениям и основой внутренней мощи судебных органов».

Отметив, что необходимость привлечения всеобщего доверия в качестве второй опоры, в которой нуждаются судебные власти, обеспечит социальную справедливость, Его Светлость Аятолла

Хаменеи подчеркнул: «Преобразование справедливости во всеобъемлющее и постоянное течение в судебных органах нуждается в набожности и нейтральном взгляде на большие и маленькие события, точной и мудрой реакции на закон».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, критикуя некоторые сомнительные убеждения в действиях и отчетах судебных, а также исполнительных и законодательных властей, указал на вопрос лишения всеобщего доверия и добавил: «Подвергать сомнению труды и официальные отчеты высшего руководства органов трех властей и лишение всеобщего доверия является неправильным и ошибочным делом, и все руководящие лица, владельцы трибун и средств массовой информации должны держать этот важный вопрос в центре своего внимания».

Указав на вероятность ошибок в некоторых отчетах или статистических данных, Его Светлость сказал: «Нельзя, обобщая эту тему, и внушением подозрений убивать доверие народа».

Лидер Исламской революции также коснулся темы разглашения и стремления сделать достоянием гласности обвинений, и добавил, что «стать обвиняемым не означает быть виновным, поэтому никто в судебных органах и вне их, а также в органах СМИ не имеет права разглашать информацию до тех пор, пока не будет доказана вина человека».

Критикуя случаи некоторого давления на судебные власти в целях разоблачения, Верховный Лидер подчеркнул, что «нет никакой необходимости в разоблачении, и никто не имеет права поливать грязью достоинство какого-либо мусульманина».

Акцентируя внимание на том, что в шариате только в особых случаях выдается разрешение на публикацию сведений о видах наказания или преданию гласности данных о наказуемом человеке, Его Светлость добавил: «Даже в тех случаях, когда вина доказывается в судах, не следует делать общеизвестным имя виновного человека, потому что его семья подвергнется давлению и ей придется очень трудно».

В конце своего выступления, указав на достижения судебной власти с самого начала победы Исламской революции и до сих пор, и в различные периоды, Лидер Исламской революции заявил: «В настоящее время тоже во главе судебных органов стоит выдающийся в плане знаний и предприимчивости, радости, мотивации и амбиций человек, выполняющий мудро, инициативно и похвально свои обязанности».

В начале этой встречи глава судебной власти Амоли Лариджани, почтив память шехидов в террористическом событии 28 июня, и особенно шехида Аятолла Бехешти, представил отчет о проделанной работе судебных органов за последние два года.

В числе вопросов, затронутых председателем судебной власти Амоли Лариджани в своем отчете, были:

-усилия, направленные на устранение трудностей нехватки эффективных человеческих ресурсов методом привлечения тысячи новых сотрудников;

-обучение судей и работников во время службы;

- серьезное усилие, направленное на внутренний контроль судебных органов путем создания замещающего департамента контроля в верховных судах и генеральной прокуратуре страны и активизация высшего совета контроля в судебной власти;

- расширение аппаратной инфраструктуры и проектирование требований программного обеспечения для облегчения предоставления услуг;
- организация профилактического департамента и сотрудничество со структурами в целях предотвращения преступности;
- создание необходимой инфраструктуры для облегчения доступа народа к правовым сведениям;
- усилия, направленные на решение бытовых проблем судей и сотрудников судебных органов;
- улучшение физического состояния и условий в тюрьмах;
- средний показатель потери времени на принятие решений по судебным делам.

Председатель судебной власти страны также указал на операции судебных структур в столкновениях с элементами и главарями провокации 2009г. и, подчеркивая столкновения с другими извращенными течениями, сказал: «Судебные органы будут и впредь продолжать свою беспощадную, справедливую и решительную борьбу с виновниками в совершении определенных преступлений, контрабандистами наркотиков, вооруженными разбойниками, посягателями на честь, бандитами и коррупционерами в экономике».